



不顾禁令夜间施工,重罚!

中考期间,滨湖每天不少于百名城管队员护考

近日家住无锡凯发苑小区的居民向城管部门投诉,小区附近一家建筑工地深夜至凌晨还在施工,严重影响正在复习备考的中考考生休息。城管部门赶到现场发现,工地内正在进行物品搬运和钢筋切割,城管执法人员当场责令工地方停止了施工作业。

据介绍,高考结束后,噪音扰民的投诉举报又有所回升,对此滨湖城管部门提醒,“禁噪令”一直要实施到6月17日中考结束,在此期间建筑工地违反规定擅自夜间施工的行为将受重罚。

据悉,为了迎接中考,滨湖城管部门本周起开始夜间禁噪专项整治活动,对建筑工地执行“禁噪

令”的情况进行检查,对违反规定的扰民工地进行了责令停工。

据悉,为保障6月16日、6月17日两天的考场环境安静、有序,城管部门对全区13个考点进行了拉网式排查,并针对性地开展了整治行动。

据介绍,在中考期间,滨湖城管部门将全面开展静音护考行动,在全区13个考点周边落实不少于100名城管队员进行护考,对各考点周边的流动摊贩进行及时清理,考点范围500米以内严禁摆摊设点和沿街叫卖,禁止开展任何商业活动和演出;对考点周边的建筑工地重申禁噪令的通知要求,严禁建设工地在考点附近运

输工程渣土,严控噪音污染;对学校周边可能发生噪音的铝合金加工店、美容美发店、商家超市进行监管,严格制止使用高音喇叭招徕顾客;规范考点周边非机动车停放和整治人行道违章停车。

同时,中考期间举报电话24小时开通,专门设立了夜间噪音查处队伍,配备了噪音检测仪,对夜间噪音投诉确保在第一时间赶到现场,最短时间内处理完毕,及时消除夜间噪音,而对中考期间发现的有损学生休息、考试的行为,将依法从严从重处罚,力争将噪音污染对中考学子的不良影响降到最低。

秦峥 匡笠

滨湖173家企业环境行为获评“绿色”等级 环保信用如何,“五色”一目了然

企业环境行为好不好,看每年的环保信用“五色”评定结果就明了。日前,无锡市滨湖区环保局将全区200家参评企业2016年的环境行为等级评定结果向社会公布,接受公众监督。

“企业的环保信用,分为优秀、良好、一般、较差、极差5个等级,依次用绿、蓝、黄、红、黑五种颜色来表示。我们对辖区内的200家企业2016年度的环保信用情况

进行评定,总体情况好于2015年。”滨湖区环保局宣教法制科负责人介绍,在今年参评的200家企业中,有173家被评为绿色企业,占参评企业的86.5%,同比增加8家,22家被评为蓝色企业,1家被评为黄色企业,4家被评为红色企业,无黑色企业。

企业环保信用评价,是指环保部门根据企业环境行为信息,按照评价指标、评价标准和办法,

对企业环境行为进行客观评定,确定信用等级,并向社会公开,供公众监督和有关部门、机构及组织应用的环境管理手段。

相关负责人表示,环保信用评价是社会信用体系建设和实施“绿色信贷”的基础,有利于企业的管理和自律,推进环境保护守信激励和失信惩戒机制的建设。环保部门会在每年“六五”世界环境日前夕或当天对外公布。 匡笠

老小区停车难,有业主私建停车位,对此城管表示—— 毁绿一平方米,可罚千元

近日有市民反映,在无锡震泽二村有人毁坏小区绿化,蠡湖街道城管中队接到投诉后立即赶往现场,发现小区一处公共绿化已被人私自铲除并铺上了水泥,上面停放着一辆私家车。

据投诉人反映,破坏绿化带建停车位的就是小区业主。在小区内,城管队员还发现了另外3处类似的毁绿建停车位现象。蠡湖城管部门当即会同社区对4处违建的停车位进行了清理,后续社区还将对绿化进行恢复。

据建停车位的当事人表示,他这样做也是迫不得已,震泽新

村是老新村,这几年住户私家车多了以后,车位非常紧张,因没有物管,大家停车基本靠抢。另外,还有很多外来车辆停在小区,挤占了小区住户的停车位。

城管部门表示,小区绿化属于公共绿化,移除和开挖均需经过相关部门审批,擅自改变绿化用地使用性质,用作停车位的,城管部门可对其处以每平方米500—1000元的罚款。接下来,城管将积极配合当地社区对此现象进行重点整治,对于居民停车难问题,城管也会积极配合社区做好新增停车位的工作方案。 秦峥 匡笠



城管在铲除停车位 滨湖城管供图

画说无锡



敲敲打打嗨翻天

6月13日上午,由市环保局、市教育局和市城管局联合主办,梁溪区教育局协办的无锡市“环境月”主题活动之第七届“变废为宝敲敲打打嗨翻天”创意大赛,在五爱实验幼儿园启动。全市17所幼儿园的孩子参赛。幼儿园老师们利用日常生活中的废旧材料,制作出一件件别出心裁的乐器,孩子们用这些乐器演奏出了一曲曲美妙的乐曲。 黄琪文/摄

资讯

千年古驿站 秀美高邮湖 高邮旅游推介会在锡举行

6月14日下午,2017年高邮旅游(无锡)推介会在无锡金陵大饭店金陵厅举行。据了解,高邮市迄今为止已有7000多年的文明史和2000多年的建城史,历史悠久,文化底蕴深厚,2016年11月被评为全国历史文化名城,现有全国重点文物保护单位6处、省级7处、市级83处。另外,高邮历史上曾产生147位进士,北宋著名文学家、婉约派词宗秦少游留下了“两情若是久长时,又岂在朝朝暮暮”等流传千古的诗文佳话。

高邮水网密布,水域面积占全市总面积的40.1%,曾是

“城中城外四通水”,虽无山行之胜,却占尽了水流之美。高邮市古驿名城景区运营管理有限公司总经理赵维先生就高邮市旅游的四个方面作了阐述——休闲养心、异域风情、美食多多、宜居宜住,并希望与无锡旅游资源嫁接、共享,使得两城旅游发展有进一步的合作。

高邮是一座为旅游而生的城市,只是“养在深闺人未识”。推介会旨在促进高邮与无锡旅游、旅行社的合作共赢,将高邮旅游深入融入到长三角大旅游圈,带动更多的长三角游客领略和感受高邮的人文资源和自然风光。 王宏

双色球今晚开奖 奖池6.55亿

今晚双色球第2017069期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为101点,呈现小幅上升趋势,本期可关注和值小幅下滑,区间在90—110之间。上期落号开出1枚,连续2期开出,本期可关注2尾数1—2枚落号的开出。上期同尾号开出2组,间隔1期后

开出,本期同尾号可设防3、4尾数。上期蓝球开出了大号15,本期关注2路大号开出。

本期综合推荐(10+2):04、06、09、11、15、18、21、24、26、31+11、14。(仅供参考)匡笠



苏宁管理层集体化身V购 一对一贴心服务消费者

新家等待添置家电入住,而对尺寸、功能、产品了解甚少选购时一头雾水怎么办?老人、孩子、老婆提出不同要求,怎样才能挑到符合全家人需求的家电套餐?朋友都在炫耀嵌入式厨房设备多便捷,破壁机洗碗机多好用,我该买一套吗?工作繁忙时间有限,如何能快速买到实惠又好用的全套家电产品……如果你也遇到以上问题,那么说明你需要预约苏宁V购。

苏宁V购 尊享一对一私人导购服务

现在到苏宁门店选购商品,可以通过苏宁易购APP“身边苏宁”预约V购,享受一对一的私人定制的全程导购服务。

苏宁V购是从苏宁线下门店数十万销售人员中挑选出来的专家级导购,具备全品类专业级的知识能力,他们可根据用户家中的户型结构以及个性化的需求提供私人专属的家电方案设计和专业的指导服务。在消费者购买商品后,还会提供全程的售后跟踪服务。也就是说,从消费者选择商品,到商品买回家的事情,全程在V购的身上。消费者普遍面临的“专业化购买建议”“快速抉择”“定制化需求”“放心售后”等问题迎刃而解。

无锡苏宁管理层化身V购,上线“身边苏宁”等顾客预约

据悉,6月15日起苏宁各门店同步启动年中大促。为了让更多消费者关注并体验V购服务,切实解决消费者需求,苏宁核心管理层在总经理的带领下,化身V购。顾客至“身边苏宁”均可预约。只要您愿意,无锡苏宁总经理或者市场总监可以为您提供全程导购服务。这大胆性举措尚属行业内创新。

关于此举原因,无锡苏宁总经理郑宝吉解释道:“服务是苏宁的唯一产品。27年来这一点从未改变。上至公司第一负责人,下至门店终端一线人员,我们工作核心都是服务消费者。V购对专业产品知识、服务理念与

素养、销售流程操作有着较高的要求。核心管理干部化身V购一方面锻炼其终端服务能力,二在告知其不忘初心,将消费者放在首位。同时,也借此激励全体一线人员,继续保持高昂的服务热情,为所有顾客提供宾至如归、愉快的购物体验。”

涵盖售前,售中,售后,苏宁提供一站式家电解决方案

除了上述苏宁V购服务,苏宁的服务涵盖了“售前、售中、售后”。近期,高温天气炎热,空调需求激增。众所周知,空调类产品,三分质量,七分安装,及时有效专业的安装服务才能最大化保障消费者权益。苏宁提供

售前免费咨询设计,售中专业导购匹配,售后“即买即提即装”,为消费者提供极具专业化的服务流程。

“如约送,延时赔”苏宁易购打造“有温度的服务”

6月15日苏宁易购年中大促,苏宁易购重磅上线“如约送,延时赔”服务,承诺用户购买的货物如果没有按约定时间送达,将获得赔付。据悉,这是行业率先推出“迟到就赔”普遍性服务的电商。从“上午买,下午到”“送货上门”“白手套开箱验货”“代扔垃圾”到如今“如约送”,苏宁“有温度的服务”一直伴随在消费者身边。 广告